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TAREFA ELEVADOR 1  

 

Há 1O pessoas em um elevador, 4 mulheres e 6 homens. O peso médio das mulheres é 

de 60 kg e, dos homens, de 80 kg. 

i) Qual é o peso médio das 1O pessoas que estão no elevador? 

ii) Qual a porcentagem de homens e de mulheres que estão no elevador? 

iii) Se mais um homem de 80 kg entrar no elevador, a média de peso das pessoas 

que estão no elevador será alterada? Por quê? 

iv) E se mais um homem de 80 kg e uma mulher de 60 kg entrarem no elevador, a 

média de peso das pessoas que estão no elevador será alterada? Por quê? 

v) E se mais três homens de 80 kg e duas mulheres de 60 kg entrarem no elevador, 

a média de peso das pessoas que estão no elevador será alterada? Por quê? 

vi) Construa um gráfico que represente a situação no início da tarefa (item l). 

Explique sua escolha pelo tipo de gráfico e a estrutura desse gráfico. 

 

 

 

 

 

Fonte: Adaptada de Batanero et al. (1994). 
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